| Legende
: Heizung Vorlauf
| | I — - — N Heizung Riicklauf
- |
// : T R Heizung Viorlauf (Glykol-Wasser-Kreislauf)
—l— ——, _|—|_=.!_|_=.!_|_= !——!!!#&!g; 2 | iR ¢ 51 ! a4 45 4N | 24 I . i .
O O O / / A I Heizung Rucklauf (Glykol-/Wasser-Kreislauf)
2,14 T
=\ KG DN 150 KG DN 150 g?IP”T':-I1—O KG DN 150 /\J/ \ ] ’ : [ . m T——— Anschlusshohe Schmutzwasser | Kaltwasser Vorlauf
KG DN 2 cm/m Py 2 cm/m 2 p cs)‘lljvg(zGng " 3,941/ |
= —0 T ,0; Qww = 3, s N
| N f N 315 32 KG DN 150 |
( (UI ( (UI ’ KG DN 100 4 2 cm/m
. (-O’ 1 7) 2 || 3,69 — . 2 ( ) : gG D/N 150 KG DN 150 :
— B N /) <-) AR ~ cm/m 5 cm/m
s s ‘ \
m O [ V d :,\ 3 1 4 ¥y \ JJ ’\ o
<G DI 150 & // i // // E \)% >> e : 5 —— 3—@ ] - |
1. 7 | 3 - (-1,10) 1 1 = z ~ il - 0 .. : e
2 | 4o o ' ‘ Y ‘A“O A A A A | _’l&{e_\__m\/ ] / ‘VL . RW-Ubergabeschacht RWU =
3 | o TN swon 100,008 / | AN ﬁg KG DN 100 LI KGON100h 4 P T T 31 2.23 32 g:?KmGn;Iénde |
\ Z 4.45 1 i s J RS = 314,64 NFIN \H\ 8 1 cm/m _ 2 29 ( 3 8) 1 ahi | 2 , 2 33 T R o 9 o e |
0’9, — ] \/W \ J 019 | :),70 | -3 ’36‘ (—3,26) L~ *\KQT=54,05”S I
= " DU 8,5 \ / R ’ 0.19 \ / /“j &0 L S DN 50 Abgang KG DN 250
| KG DNl1(\)0 KG DN 100 [ - © LA L\\.! A — o 4 ‘§‘ = ’/f‘\\\ ) ‘ 2 om/m 2.55 NHIN T |
2 cm/m Lo/ = \}Vj// o | — = \\;./// S \ NV J ol E& SW-Ubergabeschacht SWU |
[ | T T e o A~ T T = (R B T — [\ - @800 mm (
N \ I —ef! © 79 / KG DN 150] D = OK Gelinde |
S KG DN 150 ‘ R 2,57 A 4122 —r 2,95 47 < \ S RS = 310,90 NIN lcmm | S = 310,89 NHN
™12 cm/m > i D05 T '[ , SWDN 100, DU 0,577 // \\\ 1 RS = 311,30 NHN ) DU 64,8 DU64S |
- i - > RS = 311,40 NHN : ? -
0.19, j"‘ ;«;32100 SW_DN100,DU9,5 SWONT00 DU F 2 SWDN10(1I,DU3,1‘// TR K 3,99 Qww = 4,021/s |
| }‘/ e /RS—314,61 NHN ] RS =314,65 NHN \ DU 0,8 RS =311 i NHN 4 omim 1] DU 61,2 I
\ N SWDN100,DU 0,5 s {z—é—[)'—ho— o RE DNT00 a6 DU 3,6 KG DN 150 |
RS = 314,63 NHN T )ﬂi/m__ A 1 om/m b : - 1 cm/m
2 RS = 314,60 NHN | /=1 A £ ¢ foa B | 5 |
2 e (R E o uas o .
o & S =314, | 063 4. = %
\ \ : y | T 204% |
— ' | * I * — |
> o~ — © :
315,45|| 915,47 - |
_ 2 DU 10,8 swpN100,0U05 AT [ o) L e 12 =z
cm/m g 1,22 b '8 — |
A X S 2 >
o/ L5 @B >~ IR % RS=311,40NHN |
[ ) P ' o S ~ —
/e > 28 SWDN100,DU2,0 — 3 L3~ P C
‘2 AS W [T RS = 311,42 NHN AN \J A || RS=310,p4 NHN |
5,54 | T - \ Ll °
- ! 1l SWDN100,DU1,5 N N1 |
‘ _Y RS ZSITAUNAN DS/ (6 —[KG DN 100 <
= ¥ oz DS S O
— 1 Li_i ) !
: e <0 O | ﬁ : :
o n «© _i C ) <
| L ik = B o 0
o OK FB UG 2&3.2\)5 m O] W\JW |
KG DN 150 N (ﬁf —~ |
2 cm/m }
- 2l ’ (4 |
OKFF EG==X 0.001 315,49 4. NHN l {w I O |
D 3.24 ] 312,25 U. NHN f #3223 |
s = 31k 53 NHN ‘ LL_!, OKFF UG= - 3.24 [] / - SWDN 100, DU 2,0, 0 L0 27 ) '3R\ | |
Y RS ’ RS =311,30 NHN — A ZQ) (:) |
e \SWDN100,000,8 - | O
1 em/m RS = 314,59 NHN [ ) q KN KG DN 250 |
/ DU 0,8 . . \ O 2 cm/m |
GEBAUDEGRUNDFLACHE s | ORI
7,36 | KG DN 100 ) Lok T T
1 cm/m o { 2C45 EG E)N‘21'""3/T | :
- SW DN 10(, DU a,,'%i_’_% -] Loni ) | |
1 1 02 5D3| i °2 RS=311,27NHN N\ 3 C) D 312.70 NHN
n I € o T |
) I N 4 |
. RS = 310,98 NHN|| |
@vi \. | pus7 ~ |8 l |
‘:I b, { | I
N
oo. MR |
| l © N |
S . — S S S i N e I D !
%?\ < > 1 1 1 1 1 1 Q D | |
~ [@) > — — — — — — \O -
- Rs=31449NHN 1 2,87 % 2,75 e 2,75 AN 2,75 e 2,75 = 2,75 e 2,75 % 2,75 e 2,75 = 2,75 e 2,75 2 2,87 o e EEAE | |
‘ =" F—— [ ||
‘ 31 5,65 0'/ SW DN 100,DU 2,0 V 0'\/ SWDN 100, DU 2,0 V </ SWDN 100,DU 2,0 V </ SW DN 100, DU 2,0 V 0'/ SWDN 100,DU 2,0 V 0'/ SW DN 100,DU 2,0 o ES E%\rﬁ |
KG DN 150 RS = 314,48 NHN RS = 314,48 NHN RS = 314,48 NHN RS = 314,48 NHN RS = 314,48 NHN RS = 314,48 NHN o~ - |
2 cm/m + ) ‘ LU i |
Lo | | |
O
Sla pusk 19 | |
KG DN 125) | T+ |
i cm/m T |
. v . > . SWDN100,0U5,7 , . N
Uberschlagige Anzahl der Erdwarmesonden: RSz ot oa NN 22 | [ N | ) :
’ N[ Rsl= 311}02 NHN | D
33Wimx140 m = 4.620 W = 4,62 kW 120 107 107 107 _ 107 _ - 107 _ | ENID oo d () R 312.70 NHN |
- 180 | o8i_y | _| o063, 061 _| 063, 061 _| o063, [ g |
. | | | l l l | l 2 Nl | | 2 o |
51,0 KW / 4,62 KW je 140m = 11 Erdsonden —1 : . = - — - S 1— g ¢ |
| . v B S R Epa R e R e o s O e T P ! |
/ Abstand zw. Erdsor]den mind. 6,0 m. \/, \ %/C | \SWDN100 AT \swnmoo e ) \swnmoo ST \SWDN100 N \SWDN100 I J( :RS =378 45 NAN L . W W@j\g \O
A 6.98 \\W@ngg // 3 1. 5, } RS =314,45NHN 10 ¥ RS = 314,45 NHN o RS=314,|45NHN ¥ RS = 314,45 NHN Y RS = 314,45 NHN ,/ \~\U, v \ | ~J |
| KG DN 100 il ) - KG DN 100 KG DN 100 KG DN 100 KG DN 100 e 1S 1 |
L ~ ) . _ 1 cm/m 2 0 : 02 ) KG DN 100 f%nm 100} 1KG DN 100 1 el f%nm 1004 IKG DN 100 1 emim KG DN 100] [KG DN 100 e ﬁnm 100 KG DN 100 Ve sWEN 100, DU 3.6 / NHN :<(C5mD/# 125 2 T
o Sole-Wasser-WP mit Erdwarmesonden: ol Lenn NG NG \;gn;/fg; Lenin AN Lanin. RGN A0 RS=31130NHN N\ = 2 cim |
. . 1 . ’ ‘ ’ i : ’ : ’ 1 cm/m / ) 5 -~ T
O~ Erdverlegte Rohrleitung mit Dammung C \\ T 3 / / / 3 / . AN DI | Lf/ | | D | |
.. . g - A AN p— - S| RS = 314,38 NHN - RS = 314,33 NHN - RS = 314,28 NHN X <o - RS = 314,23 NHN KG DN 150 N \ RS=314,19NHN ] =7 2 PR 3 |
I fuhrt zur Sole-Wasser-Warmepumpe ﬂ 2 IR °f I  om/m 2 N~ , 4 of i [ ee—— ( T |
i I i ? 2 . Q 2 £ 4 Jd S ‘ I e v o P 1 [P313,14 1 3171.04 NHN |
Q\ (2er Kaskade) im Untergeschoss. A \_ J/ \ - NS4 \ L LS Erdverleate gedimmte Hei h AL SWON100,0U 1,0~ | o st ’ il T .
- - 5,54 - A — KG DN 125 £ KG DN 125 £ f > R l l KG DN 125 by T l K £ / __________ | [KG-DN-100} -y ﬁﬁ, - raverieg ? gedammte ejlzlungsro re RS = 311,38 NHN N (_2 35) ) o |
AN V 2 ) Uem/m lemm . T 1 cm/m 2 GIN UV D1 U\ NG AN 750 '1” D/ 150 T N ' !;,/J.L'_ | vom Erdwarmekollektor bis in das RS = 311,35 NH B @}em—m O | |
. . . ottt et I emlm  Uemimo-o-g —JA--- N ] i = 311 ~ = 314, _
Die Regeneration des Erdreiches erfolgt , s i ol A o Uréte II;Sjestcr:]hoss, In J ;\alrg goc}? 621 mt m, NI 3 ", y | |
———————————————————————————————————— SOITUNN RN emmmmemmm——Smceeceaaan. - | , o i N
i i i ¥ A By N ety T N B s s e it N, SN e ”/ TS IIIIIIIIIimese e e \l e Z.B. Rauthermex mi KC N 100 O OK gepl. Gelande (ZWischenpodest 2
| mittels einer passiven Kiihlung, vor 7" @ — S S T @ 4097 & i e | / % Rohim 20x62mm [ s N7 g | Okges (2oischenp |
L allem in den Sommermonaten. s 1.91m | 409m 153m , 447m 108m | 497m RN A T4 i — 1 conim | KG DI 100 oL 0 o L (T Q 7 =313.11 NHN (-2.38 m) |
KG DN 150 ; 30 - s O S KG DN 100 cm/m A A =
- |~ Geothermiebohrung st 1 o] 3 E \ \ |
2cmim Geothermiebohrun “Geothermiebohrun Geothermiebohrun e = i 2 Geothermiebohrung = o35 - 1,69 swonhoo.DuA 0 £ . 50 1. o RS ' V
9 9 9 Tiefe =140 m i m g , DU 4.8 0 26 ,DUA, = GEPLANTEY | e |
Tiefe =140 m O Tiefe =140 m Tiefe =140 m < y Tiefe =140 m KG DN 100 ™ T RS = 311,38 NHN = GELANDEHOH = -~
— ; Wi ——N T e t o/ ; g 289 o (U | GEPLANTE GELANDEHORE |
O | S R W ~ = 313.17 NHN L4 MO , i
6,72 V 0/ . e ) | . RS = 314,15 NEN / SWDN 100 T AN § o EIG 3%2125 = 31270 NHN |
' - 2 /10 — 5 s Schachtbauwerk liberfahrbar 2 ™~ DU46,1cmm || N [x o [ Hepm | |
] ' RS = 314,20 NHN \ -RS = 311,27 NHN - é} D
HAHH mit Schachtdeckel aus Stahl el , | H | T \ RS 31,09 NHN . | OR
1 2 @ 600 mm (D400) , G DN 125 all | 1rs / - . > /\:\ | \\\
Verteiler im 11 Heizkreisen 31 o T3 q £ o G S [[keDNToo |
3,18 | 2,32 | 3,18 1,82 | 3,68 | 1,62 KG DN 25 B RS = 314,14 NHN | © N & - [Uem/m |
L V |3 : I s | 7{ O 15‘”“ < RS = 313,78 NHN @ SWDN 100,DU 2,0 ) Il i ;'_\ | PLANANDERUNG
N ’ i V] - ] A , , — [
I\J ) S /’I,":l i Ill : it \ ’, Q//O/':-' Q"“\ 1 o. RS = 211 27 NHN ' N <F L: N T35\ _— __| |
Ly — . = T AT T T — 7T/ -+ T b el Al T o oN Q / — 1 INDEX  ANDERUNGEN/ERGANZUNG DATUM NAME
i . o ; " Lk " - ", SN e -1/ | LLI o
4[ t 3 ! L & A R '|': S == =7 d - ¢ o 1014 o QO ' ) \\ Q I 01 Anpassung der Positionen fur die Tiefenbohrungen 20.12.2024 JM
0 : T = — 7 : ( L = 5 iy | |
ol [ = o Z I ! “ - \ NS 14 < 9 T |
Y £ KG DN 150 ez 2| [KG DNI P50 ! g‘. KG DN 150 KG DN 150 o J ) |
-| -‘ o~ ~ i | PRI IR s e——————— - G XTI RANGIEI2cnm _ HE 2 cm/m V \\.ﬂi»’ OKFB EG = 315.49 NN (+/- 0.00 m) o | |
ez e o KG DN 100 —
<( ______________---———-----"::::::::::::::::'"-----__,_—:;:Z:::'—’ ,"," o .wg 1cm/m dlal2 BN | qf o I
(a1 e R ‘3 s e = 0.24 . SWDN100,DU0,8 N G | i |
(R -} Y e (AR ---mmmomm e i @ S 3 RS =311,38 NHN Q ' ~
o ‘j// NS/ / I\ /7 i/ 9’( \l 2 - Q (// [ B 5 88 ﬁg\w MF \g«g |
1,91m 4,09m/ 1,53m 447 m 1,03m 497m ."/ 0,53m “‘ “\‘ 23 AN \\ pUuo,8 V e *;T |
—/7 . . i . Y % | - 1.69 | KG DN 100 Ipa— \
Geothermiebohrung Geothermiebohrung Geothermiebohrung Geothermiebohrung 125 | NEZ \ RS 313,76 NHN " 1 cm/m R |
Tiefe = 140 m Tiefe = 140 m Tiefe = 140 m Tiefe=140m | 533 REONTZE] RS = 31379 NHN v 006yl o | 4 4 : : L —L |
| 235 T e/ RS2 31378 AN AN e Rs =3 NAN | e 2.41 R t omm \ I BAUVORHABEN
! ’,' ‘\\ “\ = X - ’ 1 -
oyl // G 20 gl o || s 50O \ , - |NEUBAU EINER RETTUNGSWACHE _,
0\0 O f—" @ DU 2.8 DU 4.8 o \ GEMEINDE HEILBAD HEILIGENSTADT - GEMARKUNG HEILIGENSTADT - FLUR 5 - FLURSTUCK 40/97
q/ P o/ [ it w’ KGDN 100 wf  [KEDNIN AT Ressrasien RS:“"}L — | Im Areal Gewerbegebiet an der B 38
M N — M cm/m H. cm/m = o = y hS ' o
SW-Schacht SWS1 % IS ’6’ Iy ‘\\ ‘\‘ von RS = 313,61 NHN SQl:)l ] . % - N ™ \ N /wm ] OO > e 250\ N I IN 37308 Heilbad H@l'lg@ﬂSTOdT
@ 400 mm N Y aufRS = 312,15 NHN = % : ’ - p *] @) / |
- oy A = . ; < - / ol ! 1cm/ N
§2;g:2’§$ ::: . O ,’/// “\ “\\ i RS = 313.87 NHN Absturz SWinnen an Rcrb.“@rﬂ i pemiiy %?,47 \T RS = 311,31 NHN/ iy 311,26 NHN Z[ /"_ ”?'\ Cm<m | BAUHERR
| \ AN ) I 5 A — 1 ’ S S AN N ) e i ' - st ) . | LANDKREIS EICHSFELD
s AN RS ' ~ = o nuana . A& — CFA (b\./ r Lol
7 A NN _ — ™ LA A —— b 15 cm/ ') d i =
@ \gJ > | RS = 314,03 NHN / o > RS=313,98NHN / ol & \J KG DN 125 VK Sockelddmmung - 2] N Dj%m[ 4 — 7x‘_ E_iA E ELANDE | FRIEDENSPLATZ 8
& o S fﬁmD/fn 100 n i i \ / \ i 5 cm/m Ik f_' 5 5) | 3 {2 < / | 37308 HEILBAD HEILIGENSTADT
< - = KG DN 250 ——— : ) = =
| 31588 ~ = ENTFAL | \ Lomin 1\ L A : ——— b N @e z | o
N\ e ’. N R0\ [/ - M KG DN 150 \K // — —————~_——— G DN 350 =710 — ) » (K . _ — -
——— **‘*Q_:_: = ’:=‘ _— \‘? i PN M 3 1/6’:’& 0 N I 247m s 2 cm/m 345,40 ~_ 777777777777777777777777TT(§7\1\*i’:fH—I\JIEDl 5 cm/m ~NCo Rreite 2 00 m N | — _ 94 m | N E U BAU v — OI OO O K F F B E G 3 -l 51 49 m u. N H N
v \’ [ 71 \\ _’/’:,—L A ‘ E | ﬁ{/ _l (+0 09) &L LUNJMINN UINI |_|\\Jl:c\:ﬂ—tuu;.z,,,ﬁnwwuw et | 3’M ] I
215 QA % / . / i - 2,30 - 1,67 / ’ e R ~ N =1 BASISPLAN/BAUTEIL &
316.06 U 1TY,J9V % | ) i \D'\ 0’09) — othermiebohrung ! " ! Q/) | | ke | | | | | | | | N B S | — B SW-Schacht SWS3 | AUSFUHRUNGSPLANUNG
y (+O 4 7) 3 1 5 (d “a / /\ﬁ/\ 1] Probebohrung T|efe - 140 m SW-Schacht SWS2 B \ 21000 mm ) I
: , 00 _— V D _— 21000 mm ‘ PLID = OK Gelande  OHE = 313,76/NHN Lageplan
(+O,57) ’y (+O 377) ] \ QTlefe =140 m '| 4 PAR KP E '| 5 D = 315,36 NHN 4V 4V 4V Q 4V 4V 4V 4V 4V 4V 4V 4V 4V 4V 4V 4V 4V /Tyrl 4V S = 311,15 NHN I g p . . .
; \(ist bereits vorhanden) $ = 312,15 NHN 1.00 7 1.00 © 1.00 %“-00 1.00 " 1.00 " 1.00 " 1.00 © 1.00 7-1.00 © 1.00 " 1.00 © 1.00 " 1.00 ~ 1.00 = 1.00. 1.00 "5 C\ 2x DN 125 I Geothermie inkl. Grundleitungsplan
3x DN 150 S .. A A 4 e
@’) L (J; E:: (‘\‘I | \\ Q:ﬁl—%‘@m—@aﬁﬁd%— olo.o4 NAN | 313.74 NHN | 313.68 NHN il | PROJEKT-NR. CODE LFD.-NR. GESCHOSS INDEX DATUM ;\/IA;STAB
3 1 5 ’3 5 XXXX .
7 \ , oY e 1311 PHAT 21T LP 7 o1 || o=
A «Q)) n (—O 1 4) | < | XXX XXX
& 0 9 /s ’ — 1 gl ~ ><\\ 25: I
~ N D & - <11315,35 | 2 5 |
&= - <
— SN (-0.1 I ﬂ 2 7N NILINI »@é@ |

| | | | HxB = 891 mm x 1730 mm Trimble Nova




